ИСПОЛКОМ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АПАС МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

422350, пгт. Апастово, улица Советская, д.2

422350, штп. Апас, Советская урамы, 2 йорт

		ПОСТАНОВЛЕНИЕ	КАРАР
$N_{\underline{0}}$	_55	от от	

О внесении изменений в муниципальную программу "Развитие физической культуры и спорта в Апастовском муниципальном районе Республики Татарстан на 2021 - 2025 годы"

Исполнительный комитет Апастовского муниципального района Республики Татарстан **постановляет:**

1.Внести в муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в Апастовском муниципальном районе Республики Татарстан на 2021 - 2025 годы», утвержденную постановлением Исполнительного комитета Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 12.01.2021 № 2 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Апастовском муниципальном районе Республики Татарстан на 2021 - 2025 годы» следующие изменения:

1) строку 9 паспорта программы изложить в следующей редакции:

Источники	Средства местного бюджета Апастовского муниципального района		
финансирования	Республики Татарстан		
Программы	2021 год - 342 тыс.рублей		
	2022 год - 342 тыс.рублей		
	2023 год - 342 тыс.рублей		
	2024 год - 342 тыс.рублей		
	2025 год - 342 тыс.рублей		
	Средства бюджета Республики Татарстан		
2021 год – 511,05 тыс.рублей			
	2022 год - 511,05 тыс.рублей		
	2023 год - 511,05 тыс.рублей		
	2024 год - 511,05 тыс.рублей		
	2025 год - 511,05 тыс.рублей		
	Объемы финансирования носят прогнозный характер и подлежат		
	ежегодной корректировке.		

- в строке «Приобретение спортивного оборудования, экипировки и инвентаря для оснащения муниципальных физкультурных спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва Республики Татарстан» в столбцах 5-9 число «124» заменить числом «159,95»;
- в строке «Республиканский бюджет» числа «475,1» заменить числами «511,05»;
- в строке «ИТОГО» число «4085,5» заменить числом «4265,25», числа «817,1» заменить числами «853,05».
- 2.Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя по социальным вопросам Сафину Л.Р.

Руководитель

А.А. Тугушев

